
Р Е Ц Е Н З І Я 

на освітньо-професійну програму Підприємництво  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 

підготовлену кафедрою підприємництва і права 

Полтавського державного аграрного університету 
 

 

Однією з найважливіших сфер підготовки молоді на сучасному етапі є 

підприємництво та торгівля. Полтавський державний аграрний університет (ПДАУ) 

проявив свою готовність і здатність виконати цю завдання, представивши рецензовану 

освітньо-професійну програму за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність. 

Освітньо-професійна програма була розроблена відповідно до потреб сучасного 

ринку праці та після консультацій із фахівцями цієї галузі. Це вказує на велику увагу, 

яку приділяє університет практичній реалізації своїх випускників. У програмі чітко 

визначені програмні компетентності, які включають загальні і професійні аспекти, що 

дозволяють випускникам виявити себе в різних сферах діяльності. 

Особливу увагу слід звернути на професійні компетентності, які мають 

практичний характер і будуть надзвичайно корисними у майбутній професійній 

діяльності студентів. Це важливий аспект, оскільки випускники спеціальності  

076 будуть працювати в галузі підприємництва та торгівлі, де практичні навички є 

надзвичайно цінними. 

Навчальний план освітньо-професійної програми відповідає завданням і 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти на даній спеціальності. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін 

сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам 

сучасного ринку праці. 

Усе це свідчить про високу якість підготовки студентів та готовність 

університету до надання їм необхідних знань і навичок для успішної кар'єри в сфері 

підприємництва та торгівлі. Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність ПДАУ є яскравим прикладом 

відповідності освітньої системи сучасним вимогам та потребам суспільства. 

 
 


